

全国U17足球联赛鹰城鸣金 建业点杀申花获第三

本报讯(记者 刘超峰)2007年全国U17足球联赛第二阶段平顶山赛区的比赛日前在平顶山体育场鸣金收兵。在最后一轮比赛中,河南建业队以5:3点杀上海申花队。此轮战罢,在积分榜上,建业与天津泰达同积13分,此前交锋中,建业曾战胜泰达,因此跻身前三名。第一名和第二名分别是重庆力帆队和长春亚泰队。

最后一轮的4场比赛精彩纷呈,均以互罚点球决出胜负。本轮河南建业对阵六连败的上海申花,全场结束双方战成2:2平。点球大战建业队以5:3取胜,最终获得第三。而前6轮保持全胜的重庆力帆队本轮遇到天津泰达队的顽强挑战,最终天津泰达队以4:1点杀重庆力帆队。

全国青少年航模锦标赛 我省选手勇摘四金

本报讯(记者 刘超峰)2007年全国青少年航空航模锦标赛日前在贵州清镇机场落幕,本次比赛共吸引来自全国33支代表队的380多名运动员参赛,我省选手参加其中7个项目的角逐。

来自郑州一中的郭兆峰发挥出色,获得遥控火箭助推模型滑翔机的个人冠军,并入选国家青年队,代表中国参加2008年在西班牙举行的航模世界锦标赛。另外,来自郑州一中的王曦和郑州十一中的李立在二级遥控电动航模滑翔机的比赛中,经过加赛两人并列冠军,郑州十一中的周明生获得一级遥控电动特等奖的个人冠军。除了以上4个冠军之外,我省选手还夺得4枚银牌和4枚铜牌,分别被郑州七中和郑州九中的选手摘走。

省青少年羽毛球赛收拍

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)经过5天800余场精彩激烈的角逐,由河南社会体育管理中心主办的第二届青少年羽毛球锦标赛,前天晚上在郑州旅游职业学院体育馆落下帷幕。漯河羽协代表队成了本次比赛的最大赢家,一举夺得33块金牌中的11个冠军。

本次比赛吸引来自11个省辖市20家俱乐部近200人参加了3个大项13个小项的比赛,最终传统强队宏兰羽毛球俱乐部一举夺得了团体甲组冠军,兆丰羽毛球俱乐部则凭借队员良好的发挥,拿下团体乙组冠军,一直在专业队接受训练的秦冲、宛强等人组成的漯河代表队轻松取得团体丙组的冠军。在男子单打4个组别的比赛中,郑州的张诚、李思博,安阳的赵健,漯河的秦冲分别把冠军奖杯收入囊中,在女单项目中,漯河的吴蒙、新乡的张晨、驻马店市的秦曦及郑州的赵莹分获各个年龄组的冠军。在双打项目中,漯河羽协代表队和郑州兆丰俱乐部分别捧走了乙、丙两个组别的冠军奖杯。

另据了解,河南省首届羽毛球精英赛将在今年十一期间在南阳市举办,在明年的公开赛和锦标赛中获得单打前8名的选手,将自动获得参赛资格。这次精英赛中将挑选队员组成青少年集训队,参加国内高级别的赛事。

多纳吉当庭认罪 可能蹲25年班房

新华社华盛顿8月15日体育专电(记者 梁金雄)前NBA资深裁判蒂姆·多纳吉15日在纽约布鲁克林联邦法庭上承认对他参与非法赌球的两项重罪指控,他因此将面临最多达25年的牢狱生活。

多纳吉的认罪不仅让人们对于NBA联赛的公正性产生了疑问,而且这位在NBA吹了13年哨的裁判将成为美国四大职业联赛(橄榄球、棒球、篮球和冰球)历史上首位因作弊和操纵比赛而被逮捕和起诉的裁判员(或比赛相关官员)。

一位叫巴格利的美国联邦法庭的法官说,多纳吉给同谋提供压赌注的推荐意见,如果他说对了,那么同谋将付给他费用。这些推荐意见中包括多纳吉本人执法比赛的信息。

这位法官说,这些信息不会公开,多纳吉则依靠“独特的渠道”传递哪些人将在比赛中担任裁判,不同的裁判和球员间的相互关系,以及某些球员的身体状况等信息。他的这些非法活动连和他一同执法的裁判都不知道。

据介绍,多纳吉除了可能要蹲班房,而且还要交50万美元的罚款。

NBA总裁斯特恩介绍,美国联邦调查局6月20日首次向他通报了有裁判非法赌球一事,双方第二天又进行了详谈。7月9日,多纳吉宣布退出裁判队伍。斯特恩说,当时他本想把多纳吉开除出裁判队伍,但因为担心此举会影响调查工作而未采取措施。斯特恩表示,多纳吉事件是一个特例,相信不会有其他裁判和球员参与非法赌球。

中国黑哨 啥时也能判个25年

NBA的“黑哨”事件昨天终于有了眉目,多纳吉在法庭上对自己所犯的罪行供认不讳,他也因此将面临最多达25年的牢狱生活,而且还要交50万美元的罚款。当我们为这样的“超重罚单”而拍手称快的时候,我们不能不问一句:中国的“黑哨”啥时也能判个25年?

自从中国足球联赛进入职业化以来,裁判吹“黑哨”的事也没少发生;随着中国篮球进入职业化后,篮球裁判也中了“毒”——吹“黑哨”,参与非法赌球。而且这种情况在CBA联赛中愈演愈烈。上赛季CBA联赛山东队主场与江苏队的比赛中,就发生了裁判直接“挑拨”江苏队队员唐正东的“对话门”事件。

在中国的职业联赛中,对于“涉黑”裁判的调查有的也就是一阵子的事。比如中国足坛曾经轰轰烈烈的“扫黑风暴”,到最后却仅仅“扫”出了一个黑哨里最为老实巴交的龚建平,虽然对他也给予判刑和罚款,但随之也就“风平浪静”了。对于CBA联赛中的“涉黑”裁判,虽然中国篮协也给予了相应的处罚,但最终的处罚结果却从未公布于众。真是不比不知道,一比吓一跳。一个多纳吉已经让整个NBA几乎颜面扫地,而在中国职业联赛中许多“多纳吉”们仍然逍遥法外,这难道不是一个最大的讽刺吗? 本报记者 陈凯



8月16日,中国选手陈金在比赛中回球。当日,在吉隆坡进行的2007年羽毛球世锦赛男单第三轮比赛中,陈金以0:2负于新加坡选手苏西洛,无缘下一轮。 新华社记者 公磊 摄

只要头朝下,金牌就是我们的了

“只要头朝下,金牌就是我们的了”——16日张新华获得曼谷大运会男子1米板金牌后,领队白永正高兴地调侃,中国跳水队15日出现惊人失误,姚信轶最后一跳平摔入水,将女子1米板金牌拱手让人。白永正故有此说。

“遇到困难时,我们就互相拍对方‘马屁’”——中国台北队女双组合詹咏然/庄佳容15日获得曼谷大运会女双金牌。在回答“比赛遇到困难时怎么办”时,她们表示,“那就互相取悦对方,说对方的好话,互相拍对方的‘马屁’呗。”

“人人都问我北京的奥运会,可我只记得2001年的北京大运会。”——干哪行吆喝哪行,直到6年后的曼谷大运会上,国际大体联主席基里安依然反复提起2001年北京举办的大运会,并“毫不客气”地把北京顺利筹备奥运会功劳的一部分归功于那年举办了大运会。 新华社记者 黄勇

欧冠资格赛:英超两强得胜

新华社伦敦8月15日体育专电 20余支球队15日在新赛季欧洲足球冠军联赛第三轮资格赛中展开第一回合的较量。英超两强利物浦和阿森纳双双获胜,荷兰劲旅阿贾克斯队则意外落败。

在客场挑战法甲图卢兹队的比赛中,沃罗宁在中场休息前两分钟为“红军”攻入一球,让

5次夺得欧冠联赛冠军奖杯的利物浦队离本赛季的分组赛更近了一步。

另一支英超豪强阿森纳队也在同日收获胜利。比赛的最后18分钟内,法布雷加斯和赫尔伯连入两球,帮助“枪手”以2:0击败坐镇主场的布拉格斯拉维亚队。

本轮唯一有些意外的是4次欧冠联赛冠

军得主阿贾克斯队主场0:1不敌布拉格斯拉维亚队。这场比赛的唯一进球来自卡里沃达,他在第76分钟罚中一个点球。

此外,曾两次捧得欧洲联盟杯的西甲劲旅塞维利亚队2:0击败雅典AEK队,德甲不来梅队1:1战平萨格勒布迪纳摩队。

贝式弯刀美国扬威



新华社华盛顿8月16日体育专电 在15日进行的一场美国大联盟比赛中,代表洛杉矶银河队的贝克汉姆打入了他加盟球队的首粒入球,帮助球队以2:0击败了华盛顿联队。

此前由于左脚踝受伤,这位前英格兰队长休战了近一个月,令银河队球迷感到失望。但在本场比赛中,贝克汉姆终于首发出场,并戴上了队长袖标。

第28分钟,银河队获得一个前场任意球,贝克汉姆展现了他精湛的任意球技术:在距离球门20米处,他踢出的任意球划出一道美妙的弧线,绕过对方人墙直挂球门左上角,银河队1:0领先。此后,贝克汉姆的队友多诺万再入一球,帮助球队取得2:0的胜利。

英超:曼联再遭平局 继海仍未上场

新华社伦敦8月15日体育专电(记者 李丽) 新赛季首轮爆冷被雷丁队逼平后,曼联15日再受打击,客场1:1被朴茨茅斯队逼平。切尔西队则客场2:1小胜雷丁队,取得新赛季两连胜。

中国球员孙继海所在的曼城队在主场以1:0击败德比郡队,但孙继海新赛季连续第二场作壁上观,未能进入16人名单。两位前曼联队长基恩和布鲁斯作为英超主帅的首次交手以平局告终——桑德兰队客场2:2平伯明翰队。

当日其余两场比赛的结果是,富勒姆队主场2:1战胜博尔顿队,米德尔斯堡队0:1客场不敌威根队。

晏紫闯入多伦多女网赛第三轮

新华社渥太华8月15日体育专电 两次大满贯赛双打冠军晏紫15日在多伦多女子网球赛上表现不俗,直落两盘力克塞尔维亚高手伊万诺维奇,成为继彭帅之后又一位闯入该赛事第三轮的中国“金花”。

晏紫是在经受了预选赛考验后才闯入正选赛的,世界排名第四的伊万诺维奇则凭借4号种子身份,享受了首轮轮空的待遇。然而,在两人的对攻中,伊万诺维奇始终没有找到节奏,首盘自己的第一个发球局即被破发,以0:2落后。

虽然这位上周才摘得个人职业生涯第四项桂冠的塞尔维亚姑娘随后将比分扳成2:2平,但世界排名第169位的晏紫接下来连赢8局,不仅以6:2结束首盘,还在第二盘中以4:0领先。

伊万诺维奇在第二盘中仅拿下一局,就以1:6缴械。历时65分钟获得胜利的晏紫则谦虚地表示,对手是世界一流球员,她能得胜实在是幸运。

这一赛事是今年美网的热身赛之一,总奖金为134万美元。



8月15日,一名“球场闯入者”(左)将一顶帽子送给西班牙巴塞罗那队球员梅西。当日,在慕尼黑安联球场举行的一场友谊赛中,客场作战的巴塞罗那队以1:0小胜拜仁慕尼黑队。 新华社发

怪! 耳鸣贴上可停、耳聋贴上就灵

耳鸣,俗称“耳聋”感受如蝉鸣,哨铃声等,会造成患者焦虑抑郁;耳聋使患者反应迟缓,给人们日常生活带来诸多烦恼与不便。

2003年耳贴灵问世,开辟了贴耳治疗耳疾的新方法。用耳贴灵,耳鸣贴上就停、耳聋贴上就灵。耳贴灵利用中医阴阳理论,在人体双侧耳道产生对应感应,激活周围神经改善耳内循环,通络解毒,调节耳鼓膜及人脑的供血、供氧,消除耳鸣,提高听觉迅速治疗耳疾等耳疾。每日只需晚间贴用4小时。贴用初期明显感觉到耳内发凉,耳内倍感轻松;数天后轻微突发性耳鸣可消失;一段时间后各类耳疾、听力下降、耳聋会逐渐减轻直到恢复正常。

适用于:耳鸣、听力下降;老年性、突发性、药物性、神经性、噪声性耳聋等症。

使用药物时,请先用耳道激活液进行清洗后再用药。买一盒送一瓶激活液耳贴灵咨询电话:0371-60960517 66193767 市区免费送货到家

Advertisement for moving services (搬家) and other services, including contact numbers and addresses.

脑萎缩 痴呆症 有救了

据国内各大媒体报道:我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物,国家火炬计划项目,中药保护品种“维智红鹿参片”研制成功并上市,脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。

老父亲终于用了好药了! 家住花园路92岁的高大爷和女儿住在一起,医院诊断为脑萎缩,痴呆症中期。大便失禁3年,同时伴有帕金森综合征,手颤抖得厉害,说话不清楚,走路不稳,晃来晃去。吃饭也不知道饥饱;有一次走丢了,幸亏邻居看到后把大爷领回了家。由于疾病导致大爷心情烦躁,自言自语,总和女儿发脾气,还说女儿不孝顺。女儿非常孝顺,耐心地照料着父亲,为了治疗老父亲的病去了多家医院,用了很多的药,可就是没有什么效果,眼看着父亲的病一天加重,女儿偷偷的流泪。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后,孝顺的女儿马上给老父亲买了维智红鹿参片。经过2个月的治疗,大爷的大小便失禁基本好了,也能和女儿正常交流,口水也不流了,治疗的2个月内基本没再骂过女儿。女儿高兴地说这回才用了真正的好药。

“维智红鹿参片”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物,能够激活脑神经细胞代偿功能;促进细胞DNA合成,恢复脑神经元再生,增加脑供血供氧,从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。

服用维智红鹿参片15-30天:精神好转,原本“发锈”的脑回路变得清晰;睡眠质量提高,健忘的症状减轻;不再整天的发呆,也有心思张罗别的事情。

服用维智红鹿参片30天:面色红润,精神状态良好,嗜睡疲劳的状况明显改善;注意力集中,胸口舒畅,四肢发热不再麻木。

服用维智红鹿参片40-60天:说话吐字清晰,情绪稳定,不再抑郁发呆;行动自如,能够独立做饭、收拾房间,把事做的井井有条。对于中重度患者,生活基本能够自理大小便失禁的现象得到控制。认知度提高,记忆力加强。

北京西苑医院、北京大学第六医院等7家医院临床验证:维智红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高。一个疗程即可见效,连续用药两到三个疗程能达到满意的治疗效果。

网络会诊www.5yjk.net 康复热线0371-66622057

致 广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 传真:67655632 数字工作室:67655523 广告热线:67655263 67655217 广告设计室:67655271 教育工作室:67655700 67655572 67655275 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦

Large advertisement section containing various services like recruitment (招聘), medical consultation (就医问药), real estate (房产), and information (信息).